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Ementa: Solicita informações e providencias da Administração Municipal em parceria com a empresa de ônibus 

Rápido Sumaré para a colocação de "pontos de ônibus com bancos e cobertura" em vários bairros do município 

 

 

REQUERIMENTO Nº 178/2016 

 

 

Fomos procurados por usuários que se utilizam os pontos de ônibus nos Bairros: Jardim Sol 

Nascente, Colina da Mantiqueira, Recanto do Lago, Por do Sol, Terras de São José, Parque 

Universitário, Riviera São João e adjacentes. 

 

Estivemos nos locais e constatamos a necessidade de colocação de pontos de ônibus com 

bancos e cobertura” nesses bairros, e percebe-se o grande número de usuários em todos os períodos. 

 

Realmente nesses locais, como a muitos outros necessitam da referida benfeitoria, e 

apreciaríamos que a Administração Municipal juntamente com as Empresa de Ônibus se 

sensibilizassem e colocasse pontos de ônibus com bancos e cobertura para amenizar os impactos das 

mudanças climáticas aos usuários desse meio de transporte. 

 

Ante o exposto, REQUEIRO a Casa, depois de ouvido o Plenário, que seja encaminhado ofício 

ao Excelentíssimo Senhor Vanderlei Borges de Carvalho, Prefeito Municipal, para que através do setor 

competente, envie a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

 

1 – Após vistoria nos Bairros: Jardim Sol Nascente, Colina da Mantiqueira, Recanto do Lago, 

Por do Sol, Terras de São José, Parque Universitário, Riviera São João e adjacentes, quais foram as 

condições constatadas? 

 

2 – Haverá possibilidade da colocação de pontos de ônibus com bancos e cobertura para a 

tender as necessidades dos usuários? 

 

3 – A quem cabe a responsabilidade da colocação de pontos de ônibus com bancos e cobertura 

existentes na cidade? 

 

4 – Enviar cronograma de obras, se negativo Justificar. 

 

Agradeço a atenção e providências. 

 

Plenário Dr. Durval Nicolau, 6 de junho de 2016. 

 

 

MARCO ANTONIO OLIVEIRA ROCHA DA SILVA 

VEREADOR – PC do B 


